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MERANO

Una collezione leggera ed elegante adatta per interni ed esterni, sia 
in spazi pubblici che privati, formata da lounge chair e divanetto a 
due posti, caratterizzati da un sottile frame in acciaio che accoglie 
confortevoli cuscini. Una volta separati i cuscini è possibile 
scomporre la struttura in due parti, diminuendo il volume e riducendo 
notevolmente il packaging: questa soluzione progettuale rende la 
collezione facilmente trasportabile e stoccabile. Struttura in 
tondino di acciaio zincato verniciato.

A light and elegant collection, suitable for indoor and outdoor 
use, both in public and private areas. Consisting of a lounge 
chair and two-seater sofa, characterised by a slim steel frame that 
accommodates comfortable cushions. Once the frame is separated from 
the cushions (removable with a simple gesture), the structure can 
be divided into two parts, decreasing its volume and significantly 
reducing packaging: this design solution makes the collection easy to 
transport and stack. Painted galvanised steel rod structure.

Eine leichte und elegante Kollektion für drinnen und draußen, sowohl 
in öffentlichen wie in privaten Bereichen, bestehend aus Lounge-
Sessel und Zweisitzersofa mit schmalem Stahlrahmen und bequemen 
Kissen. Nachdem die Kissen (die mit einem einfachen Handgriff 
abgenommen werden können) vom Rahmen getrennt wurden, kann dieser 
in zwei Teile zerlegt werden, die das Volumen reduzieren und die 
Verpackungsgröße erheblich verringern: Dank dieser planerischen 
Lösung kann die Kollektion leicht transportiert und gelagert werden. 
Gestell aus lackiertem verzinktem Stahlrohr.

Une collection légère et élégante pour l’intérieur et l’extérieur, 
tant pour les espaces publics que privés, composée d’une chaise 
lounge et d’un canapé deux places, se distinguant par un cadre 
fin en acier qui accueille des coussins confortables. Une fois 
le cadre séparé des coussins (amovibles par un simple geste), 
il est possible de décomposer la structure en deux parties, en 
réduisant considérablement le volume et l’emballage: cette solution 
conceptuelle permet à la collection d’être facilement transportée et 
stockée. Structure en tige d’acier galvanisé peint.

Una colección ligera y elegante apta para interiores y exteriores, 
tanto en espacios públicos como privados, formada por lounge chair 
y sofá de dos plazas, caracterizados por un bastidor sutil de acero 
que recibe unos cojines confortables. Después de haber separado 
el bastidor de los cojines (removibles con un gesto sencillo) es 
posible descomponer la estructura en dos partes, disminuyendo el 
volumen y reduciendo considerablemente el embalaje: esta solución de 
proyecto vuelve la colección fácilmente transportable y almacenable. 
Estructura de alambres de acero cincado pintado.
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MOD. ME01 / ME03

1 kg 16,25 kg 18,50 1 m³ 0,26

79,0 50,5
61,0

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Imbottitura / Upholstery / Polsterung / Rembourrage / Acolchado
Poliuretano espanso densità 50RAU - 40CM - 35OSCM 
Polyurethane foam, density 50RAU - 40CM - 35OSCM 
Polyurethan-Schaumstoff, Dichte 50RAU - 40CM - 35OSCM   
Mousse de polyuréthane, densité 50RAU - 40CM - 35OSCM  
Poliuretano expandido, densidad 50RAU - 40CM - 35OSCM 

Rivestimento / Upholstery / Bezug / Revêtement / Revestimiento

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco

Nero / Black / Schwarz / Noir / Negro

Sand

H 805 — 845×590

Patio
Kvadrat

Tessuto fornito dal cliente / C.O.M. / 
Vom Kunden gelieferter Stoff / 
Tissu fourni par le client / 
Tejido provisto por el cliente

Gorgeous 
Flukso

Hero Kvadrat

PT

VG HE C

ml 2,30 m² 4,20
Dettagli nella cartella tessuti 
Details on fabric reference chart 
Alle Einzelheiten auf der Stoffmusterkarte
Détails dans le nuancier des tissus 
Detalles en la tabla de referencia de los tejidos

Steelcut Trio 3 
Kvadrat

Remix 2 
Kvadrat

RX ST

Panama Dani
Pelle / Leather / 
Leder / Cuir / Piel

LN



Dati tecnici / Technical data Ver. 1.0 | 03.06.2020MERANO

MERANO — Design by Raffaella Mangiarotti + Ilkka Suppanen, 2017

Piedini / Feet / Füße / Pieds / Pies
Polietilene a bassa densità / Low-density polyethylene / Polyethylen mit geringer Dichte / Polyéthylène à basse densité /
Polietileno de baja densidad

Solo per versione con rivestimento Patio Kvadrat o 
tessuto da outdoor fornito dal cliente

Only for version upholstered with Patio Kvadrat or 
customer supplied fabric for outdoors

Nur für die Ausführung mit Patio-Bezug von Kvadrat 
oder mit kundenseitig bereitgestelltem Outdoor-
Textilbezug

Uniquement pour la version avec revêtement Patio 
Kvadrat ou en tissu pour l’extérieur fourni par le 
client

Sólo para la versión con revestimiento Patio 
Kvadrat o tejido para ambientes al aire libre 
suministrado por el cliente
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MOD. ME02 / ME04

1 kg 8,35 kg 10,60 1 m³ 0,19

79,0 50,5
37,2

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Imbottitura / Upholstery / Polsterung / Rembourrage / Acolchado
Poliuretano espanso densità 40CM - 35OSCM 
Polyurethane foam, density 40CM - 35OSCM 
Polyurethan-Schaumstoff, Dichte 40CM - 35OSCM  
Mousse de polyuréthane, densité 40CM - 35OSCM 
Poliuretano expandido, densidad 40CM - 35OSCM

Rivestimento / Upholstery / Bezug / Revêtement / Revestimiento

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco

Nero / Black / Schwarz / Noir / Negro

Sand

H 445 — 750×640

C

ml 1,00 m² 1,70
Dettagli nella cartella tessuti 
Details on fabric reference chart 
Alle Einzelheiten auf der Stoffmusterkarte
Détails dans le nuancier des tissus 
Detalles en la tabla de referencia de los tejidos

Tessuto fornito dal cliente / C.O.M. / 
Vom Kunden gelieferter Stoff / 
Tissu fourni par le client / 
Tejido provisto por el cliente

Patio
Kvadrat

Gorgeous 
Flukso

Hero Kvadrat

PT

VG HE

Steelcut Trio 3 
Kvadrat

Remix 2 
Kvadrat

RX ST

Panama Dani
Pelle / Leather / 
Leder / Cuir / Piel

LN
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Piedini / Feet / Füße / Pieds / Pies
Polietilene a bassa densità / Low-density polyethylene / Polyethylen mit geringer Dichte / Polyéthylène à basse densité /
Polietileno de baja densidad

Solo per versione con rivestimento Patio Kvadrat o 
tessuto da outdoor fornito dal cliente

Only for version upholstered with Patio Kvadrat or 
customer supplied fabric for outdoors

Nur für die Ausführung mit Patio-Bezug von Kvadrat 
oder mit kundenseitig bereitgestelltem Outdoor-
Textilbezug

Uniquement pour la version avec revêtement Patio 
Kvadrat ou en tissu pour l’extérieur fourni par le 
client

Sólo para la versión con revestimiento Patio 
Kvadrat o tejido para ambientes al aire libre 
suministrado por el cliente
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H 805 — 1435×590

MOD. ME05 / ME07

1 kg 27,80 kg 31,30 1 m³ 0,46

143,5 50,5
61,0

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Imbottitura / Upholstery / Polsterung / Rembourrage / Acolchado
Poliuretano espanso densità 50RAU - 40CM - 35OSCM 
Polyurethane foam, density 50RAU - 40CM - 35OSCM 
Polyurethan-Schaumstoff, Dichte 50RAU - 40CM - 35OSCM   
Mousse de polyuréthane, densité 50RAU - 40CM - 35OSCM  
Poliuretano expandido, densidad 50RAU - 40CM - 35OSCM 

Rivestimento / Upholstery / Bezug / Revêtement / Revestimiento

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco

ml 4,70 m² 8,30

Nero / Black / Schwarz / Noir / Negro

Sand

C

Dettagli nella cartella tessuti 
Details on fabric reference chart 
Alle Einzelheiten auf der Stoffmusterkarte
Détails dans le nuancier des tissus 
Detalles en la tabla de referencia de los tejidos

Tessuto fornito dal cliente / C.O.M. / 
Vom Kunden gelieferter Stoff / 
Tissu fourni par le client / 
Tejido provisto por el cliente

Patio
Kvadrat

Gorgeous 
Flukso

Hero Kvadrat

PT

VG HE

Steelcut Trio 3 
Kvadrat

Remix 2 
Kvadrat

RX ST

Panama Dani
Pelle / Leather / 
Leder / Cuir / Piel

LN
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Piedini / Feet / Füße / Pieds / Pies
Polietilene a bassa densità / Low-density polyethylene / Polyethylen mit geringer Dichte / Polyéthylène à basse densité /
Polietileno de baja densidad

Solo per versione con rivestimento Patio Kvadrat o 
tessuto da outdoor fornito dal cliente

Only for version upholstered with Patio Kvadrat or 
customer supplied fabric for outdoors

Nur für die Ausführung mit Patio-Bezug von Kvadrat 
oder mit kundenseitig bereitgestelltem Outdoor-
Textilbezug

Uniquement pour la version avec revêtement Patio 
Kvadrat ou en tissu pour l’extérieur fourni par le 
client

Sólo para la versión con revestimiento Patio 
Kvadrat o tejido para ambientes al aire libre 
suministrado por el cliente
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MOD. ME06 / ME08

1 kg 17,50 kg 21,00 1 m³ 0,33

143,5 50,5
37,2

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Imbottitura / Upholstery / Polsterung / Rembourrage / Acolchado
Poliuretano espanso densità 40CM - 35OSCM 
Polyurethane foam, density 40CM  - 35OSCM
Polyurethan-Schaumstoff, Dichte 40CM - 35OSCM  
Mousse de polyuréthane, densité 40CM - 35OSCM 
Poliuretano expandido, densidad 40CM - 35OSCM

Rivestimento / Upholstery / Bezug / Revêtement / Revestimiento

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco

Nero / Black / Schwarz / Noir / Negro

Sand

H 445 — 1340×640

C

ml 1,70 m² 2,90
Dettagli nella cartella tessuti 
Details on fabric reference chart 
Alle Einzelheiten auf der Stoffmusterkarte
Détails dans le nuancier des tissus 
Detalles en la tabla de referencia de los tejidos

Tessuto fornito dal cliente / C.O.M. / 
Vom Kunden gelieferter Stoff / 
Tissu fourni par le client / 
Tejido provisto por el cliente

Patio
Kvadrat

Gorgeous 
Flukso

Hero Kvadrat

PT

VG HE

Steelcut Trio 3 
Kvadrat

Remix 2 
Kvadrat

RX ST

Panama Dani
Pelle / Leather / 
Leder / Cuir / Piel

LN
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Piedini / Feet / Füße / Pieds / Pies
Polietilene a bassa densità / Low-density polyethylene / Polyethylen mit geringer Dichte / Polyéthylène à basse densité /
Polietileno de baja densidad

Solo per versione con rivestimento Patio Kvadrat o 
tessuto da outdoor fornito dal cliente

Only for version upholstered with Patio Kvadrat or 
customer supplied fabric for outdoors

Nur für die Ausführung mit Patio-Bezug von Kvadrat 
oder mit kundenseitig bereitgestelltem Outdoor-
Textilbezug

Uniquement pour la version avec revêtement Patio 
Kvadrat ou en tissu pour l’extérieur fourni par le 
client

Sólo para la versión con revestimiento Patio 
Kvadrat o tejido para ambientes al aire libre 
suministrado por el cliente


